

عرب مالک کا اجتماعی تحفظ کا معاہدہ
 مصری سینٹ نے تصدیق کر دی
 قاہرہ - ۳ جولائی آج مصری سینٹ نے عرب مالک کے اجتماعی تحفظ کے معاہدے کی تصدیق کر دی اس سلسلے میں سینٹ میں تقریر کرتے ہوئے مصری وزیر خارجہ صلاح الدین بیس نے بتایا کہ اس معاہدے کی رو سے اب اگر برطانیہ اور مصر میں جنگ چھڑ گئی تو تمام عرب مالک مصر میں ۸۰ کروڑ گے۔ صرف ایک لاکھ نے مخالفت کی۔ اور کجا برطانیہ کے عرب مالک سے جو معاہدے ہیں۔ ان کی رو سے برطانیہ مصر کے مشترکہ دفاع کا دعوے کر سکتا ہے۔ اس معاہدے پر آج شام شرق اردن کے رہنے و بچنے کو دیکھتے ہیں۔

اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَآلِهِ وَارْحَمْهُمْ

ٹیلیفون نمبر ۲۹۹۹

افضل رسالہ نامہ لاکھو

شمارہ چہارم
 سالانہ ۲۴ روپے
 ششماہی ۱۳ روپے
 سہ ماہی ۷ روپے
 ماہوار ۲ روپے

بیمہ - چہار شنبہ کے

فی پرچہ ۱۳۵
 ۲۸ رمضان المبارک ۱۳۵۶

جلد ۳۹ نمبر ۱۲۱ و ۱۲۲ جولائی ۱۹۵۶ء نمبر ۱۵۲

جنرل راجو نے کیسا ناگ میں راضی صلح کی بات حیرت کی کہ نسائی کی مینوٹسٹ منظور کر لی

ٹوکیو - ۳ جولائی - کوریا میں اقوام متحدہ کے سپریم کمانڈر جنرل راجو نے نے کیونسٹوں کی یہ تجویز منظور کر لی ہے کہ عارضی صلح کی بات چیت کیسا ناگ میں ہو کیسا ناگ ۳۸ درجہ عرض بلد کے عین جنوب میں واقع ہے۔ آپ نے تجویز کیا ہے کہ اقوام متحدہ کے نمائندے ۱۰ جولائی تک کیونسٹ نمائندوں سے ملیں۔ اور اگر ممکن ہو تو اس تاریخ سے پہلے ہی بات چیت شروع کر دیں۔ لیکن ضروری ہے کہ لڑائی بند کرنے کی عارضی صلح کی شرائط پر پہلے سمجھوتہ ہو جانا چاہیے۔ آپ نے اس کے لئے اپنے تین رابطہ افسروں کو حکم دیا ہے کہ وہ کیونسٹ افسروں سے لکھو بات چیت کا انتظام کریں۔ ایک مسکیس ۳ جولائی ۱۲ الیائی اور عرب مالک ایک دفعہ پھر ایک دفعہ مشترکہ قرارداد پیش کرنے والے ہیں کہ مشرقی میدے کے مسائل پر بات چیت کرنے کے لئے ۷ مئی کی ایک نمائندہ کمیٹی قائم کی جائے۔ پچھلے سال دسمبر میں جنرل اسمیل نے یہ تجویز نام منظور کر دی تھی۔

ایرانی فوجوں نے آبادان سے سو میل دور ایک ہوائی اڈہ پر قبضہ کر لیا۔

طهران ۳ جولائی۔ آج ایرانی فوجوں نے آبادان سے ایک سو میل دور ایک فضائی اڈہ پر قبضہ کر لیا۔ اس قدر شے پیش نظر کہ برطانیہ فوجیں وہاں اتار سکیں۔ بی بی سی کے ایک نشریے کے مطابق متعدد ممالک نے ایران کو تیل بردار جہازوں کی پیشکش کی ہے۔ آج آخری تیل بردار برطانیہ جہاز تیل اتار کر واپس چلا گیا کیونکہ نمائندے اور افسرانے آبادان کے تیل صاف کرنے والے کارخانوں اور دیگر کارخانوں کو تدریج بند کرنے کا منصوبہ تیار کر رہے ہیں۔

گرامیم باجپائی ملاقات

نئی دہلی - ۳ جولائی - اقوام متحدہ کے نمائندے برائے کشمیر ڈاکٹر فرینک گرامیم نے آج ہندوستان کی وزارت خارجہ کے سیکریٹری جنرل راجو سے ملاقات کی۔ ہندوستانی مقرر نے اس بات پر زور دیا ہے کہ اس ملاقات میں مسئلہ کشمیر پر بحث نہیں کی جائے گی۔ ۳ جولائی کو ولایتی سطح پر گرامیم کے طول دعویٰ میں امریکہ کی آندری کی ۷۵ ویں سالگرہ منائی جائے گی۔ امریکہ کا مشہور عالم مشہور آزادی پسند جولی ۱۹۷۱ کو کولڈ ڈیفینس منظور کی گیا تھا۔ آزادی برائے غلطی کا گروپ تشکیل دینے والی ۱۳ امریکی آبدیوں نے امریکہ برطانیہ غلطی کی تلافی کا جوا اتار چھیننے کا اعلان کیا تھا۔

مختصرات ۳ جولائی

حیدرآباد سندھ - راولپنڈی کے مقرر سازش کے سلسلہ میں آج ایر کو ڈور جو جوہرہ بریگیڈ پر دستاورد اور میجر جنرل نذیر احمد کے دو کلائے استخارہ کے پہلے گواہ پر جرح ختم کر لی۔ اور سابق بریگیڈر لطیف کے وکیل نے جرح شروع ہی کہ اجلاس برخاست ہو گیا۔

پشاور - تھانی لینڈ کے امیر المجر اور بحری فوجوں کے کمانڈر انچیف کو ملازمت سے سبکدوش کر دیا گیا ہے سات سینئر افسروں کو معطل کر دیئے گئے ہیں ان سب پر پشاور حکومت کے حکام کی حکومت کے خلاف بیانات کا الزام تھا۔

کراچی - حکومت پاکستان نے ہندوستان کی درخواست منظور کرتے ہوئے پاکستان سے ہندوستان چارل بیجینی کی تاریخ پر ۱۰ ماہ کے آخر تک کردی ہے۔ ہندوستان کو اس وقت تک ایک لاکھ ۸۰ ہزار ۸ سو ۱۱ چارل بھیجا جا چکا ہے۔ اب صرف ۹ ہزار ۱۱ باقی ہے۔

ٹوکیو - آج مابیان کی موجودہ کا بین متفق ہو گئی حکومت - آج ہندوستان پاکستان کے اقلیت امور کے وزراء، مشرکس پراس اور مشرکس عزرا لڈ مغزی بنگال کے علاقہ ندیا کے مشرکے دورہ پر روانہ ہو گئے۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

عالم خاتم النبیین علیہ السلام
 اخلاق مسترلہ فاضلہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کہ جو بیت عقل لطیف روضہ نہر روشنی وحی قرار پائے ان کی نسبت ایک دوسرے مقام میں ہیں اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے فرمایا ہے اور وہ یہ ہے اِنَّكَ لَعَلَىٰ خَلْقٍ عَظِيمٍ یعنی تو ایسے خلق عظیم پر مخلوق و مستظور ہے یعنی اپنی ذات میں تمام محارم اخلاق کا ایسا محرم و مکمل ہے سب سے زیادہ متصور ہیں کیونکہ لفظ عظیم معادرت عرب میں امر چیز کی نسبت میں بولا جاتا ہے۔ جس کو اپنا نوعی کمال پورا پورا حاصل ہو۔

(براہین احمدیہ صفحہ ۱۷۷)

کھانڈ کی غیر قانونی خرید و فروخت روکنے کے لئے جیسٹریٹ اور پولیس فزٹل کو قاضی غلام لاہور ۳ جولائی۔ ڈسٹرکٹ جیسٹریٹ لاہور نے پنجاب شوگر کونٹروول اینڈ لائسنسنگ آرڈر مجریہ ۱۹۴۶ کے ضمنی ۱۹ کے تحت اپنے اختیارات ضلع لاہور کے تمام جیسٹریٹوں اور لاہور کے پولیس افسروں (جو اسے لیس آئی یا اس سے ضلعی عہدہ پر منتقل ہیں) کو نوٹ دینے میں اب یہ تمام افسر اس میں عدالت میں داخل ہو کر اس کی پڑتال کر سکتے ہیں۔ جن کے متعلق انہیں یقین ہو کہ یہاں متذکرہ صدر حکم کی شرائط کے خلاف کھانڈ کی خرید و فروخت یا تقسیم ہو رہی ہے۔

سرحد کے جیل خانوں کی دستکاریوں کو بہتر بنانے کیلئے کمیٹی کا قیام

پشاور ۳ جولائی۔ حکومت سرحد نے ایک کمیٹی قائم کی ہے جو سرحد کے جیل خانوں کی دستکاریوں کو بہتر بنانے اور انہیں خالص تجارتی طریقوں پر چلانے کے سلسلے میں رپورٹ تیار کرے گی یہ فیصلہ ڈپٹی کمشنروں اور دیگر شعبوں کے افسران اعلیٰ کی ۱۰ روزہ کانفرنس میں ہوا جو آج ختم ہو گئی۔ ان جیلوں میں اس وقت قائلین جیل سوئی لپٹا رکھیں اور جوئے وغیرہ تیار ہوتے ہیں۔ ان کانفرنس نے اپنے اس اجلاس میں مشہور دفاع کے سلسلے میں بھی ایک مفصل سکیم تیار کی۔

پاکستان بھر میں ۴ اگست کو درخت لگانے کا دن منایا جائے گا۔ اس تاریخ کو پاکستان کے دونوں حصوں میں لاکھوں درخت لگانے کے انتظامات کئے جا رہے ہیں۔

لاہور - ۳ جولائی - انتخابات کے پچوں کے شکل ہونے کے سلسلے میں طلب کی طرف اسے لگے جانے والے نظاروں کی تحقیقات کرنے کے لئے پنجاب پبلیک ورکس نے سات افراد

ٹیلیفون نمبر ۲۷۲۵

سوئے کے جہاؤ زیورات یہاں سے خریدیں

لیڈیز اور چھوٹے سائز کی لاکھو

تین سو پینسٹھ دن

آپ تین سو پینسٹھ دن اپنے ذاتی کاموں میں صرف کرتے ہیں کبھی آپ کا دھیان اس طرف بھی گیا ہے کہ خداداد عمر کے ان دنوں میں اللہ تعالیٰ کا بھی حصہ ہے۔ آپ سے سلسلہ کم از کم پندرہ دن خدا تعالیٰ کا نام بلند کرنے کے لئے مانگتا ہے۔ کیا آپ پندرہ دن تبلیغ کے لئے وقف نہیں کر سکتے؟ اگر نہیں تو کیا وہ ایام عمر جن میں خدا تعالیٰ کا حصہ نہ ہو بابرکت ہو سکتے ہیں؟

الحکم کراچی کا شیر علی نمبر

(الحکم میاں عبدالمنان صاحب عمر ایم ۷۷)

جماعت احمدیہ میں حضرت مولوی شیر علی صاحب کھٹک بہت بلند ہے۔ آپ ان چند جن کے بزرگوں میں سے تھے جن کی خدمات کی یاد رہتی دنیا تک تاہم وہ بے گل اور آنے والی نسلوں کے لئے دلیل راہ کا کام دے گی۔ یہی وہ قابل احترام شخصیات ہیں جن کے کارناموں کو پھیلانا اگر ایک طرف جماعت کی اخلاقی اور روحانی تربیت کا نہایت عمدہ ذریعہ ہے تو دوسری طرف بظہور میں ان کے حالات کا پیش کرنا ان کی زندگی کا نایاب مظاہرہ ہے جس سے حضرت سید محمد علیہ السلام نے اپنے خلائقوں کو نوازا تھا۔

اس زراعت خضعت انسان کے متعلق خاندان عرفانی "الحکم" کا ایک عالم برہنہ کر رہا ہے۔ اس سلسلہ میں دوستوں کا ذکر ہے کہ حضرت مولوی صاحب کے سوانح حیات کے جو جو حصے میں ان کے دنوں میں محفوظ ہیں اور جو تاثرات انہوں نے آپ کی زندگی سے لئے عرفانی کبر حضرت شیخ یعقوب علی صاحب کو سن کر قابل پندہ سے جلد سمجھادی۔ "عرفانی کبر۔ اردین بلائک۔ سکندر آباد کوٹ انڈیا"۔ نیز اگر ان کے پاس حضرت مولوی صاحب کے خطوط یا کوئی اور تحریر ہو تو اس کا پورا پورا بھی مفید ہوگا۔ نیز جو لوگ یہ چاہتے ہیں وہ اس پندہ پر کارکن الحکم کو مطلع کریں۔ امید ہے دوست اس کی خریداری میں براہ کرم حصہ لیں گے۔ "دعوت الحکم" عید کا روز کراچی میں۔

دعائے خطوط و امداد درویشان

از کم مولانا عبدالرحمن صاحب ناضل امیر جماعت احمدیہ قادیان ہندوستان اور پاکستان کی جماعتوں سے اکثر احباب اپنی مشکلات کے ازالہ اور مقاصد میں کامیابی کے لئے درویشان قادیان سے درخواست دعا کرتے ہوئے میرے نام خطوط ارسال کرتے رہتے ہیں۔ ان خطوط کے مطابق حضرت سید محمد علیہ السلام کی ہر دو سجدہ وسیعہ اٹھے مسجد مبارک میں روزانہ دعا کیلئے اعلان کیا جاتا ہے۔ لیکن ان خطوط کا جواب پندرہ روزہ دفتر ہی عملہ کی قلت اور مددگار میں زیادہ کٹناش نہ ہونے کے سواہ راستہ کو نہیں سمجھایا جاسکتا۔ لہذا بذریعہ اعلان ہذا ان کی خدمت میں اطلاع مجبوری جانی ہے دعا ہے اللہ تعالیٰ ان کی مشکلات کو دور کرے اور انہیں مقاصد میں کامیاب فرمائے۔ آمین۔

بعض دوست میری نام براہ راست یا ہوسلط حضرت مرزا ابوالخیر صاحب ایم۔ اے یا صاحب صاحب روہ کے ذریعہ رقم بھجواتے ہیں جن میں سے بعض دعائیہ تحریک کرتے ہوئے بطور اعلا درویشان جوتی ہیں۔ اور بعض رقم بطور صدقات آتی ہیں کہ جن سے جانور خرید کر صدقہ کوشت خریدیں تعمیر کر دیا جاتا ہے اور بعض رقم بڑے عقیدہ ہوتے ہیں کہ جانور خرید کر تادیان میں تقسیم کر کوشت درویشوں کو کھلایا جائے۔ اس طرح رقم ارسال کر کے وائے دوستوں کی فرمائش کی تعمیل کرتے ہوئے دعا کا اعلان بھی کر دیا جاتا ہے۔

گذشتہ ماہ جن احباب نے انجی رقم درویشان قادیان کا خیال رکھنے ہوئے سجوئی ہیں ان کے ناموں کا اعلان کرتے ہوئے تاریخین الفضل سے بھی درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی مشکلات کو دور فرمائے۔ اور ان کے مقاصد میں انہیں کامیاب و مبارک کرے۔ کیونکہ ان ایام میں جبکہ درویشان قادیان کے عملہ اخراجات کا بوجھ صدر انجمن احمدیہ پر ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے ان لوگوں کو مناسب رنگ میں امداد بھجوانے اور درویشان قادیان کا خیال رکھنے کو توفیق دے۔ اس ضمن میں احباب کی خدمت میں یہ بھی تذکرش ہے کہ تادیان میں سولہ ماہ روٹیاں

۲۹ رمضان المبارک اور فہرست چندہ تحریک جدید جیسا کہ پہلے اعلان کیا جا چکا ہے ۲۹ رمضان المبارک کی تمام کو ربوہ دارالہجرت میں سیدہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ابیدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے حضور ان مجاہدین کی فہرست دعائے خاص کے لئے پیش کر دی جائے گی جو اس تاریخ تک اپنے وعدہ ہائے تحریک جدید سو فیصدی ادا فرمائیں گے۔ مخلفین جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ بیرونی مشنوں کی ضروریات کے پیش نظر وعدوں کی ۲۹ رمضان المبارک سے قبل ادائیگی فرما کر حضرت المصلح الموعود ابیدہ اللہ تعالیٰ کی دعا سے حصہ لیں۔ مقامی جماعت کی ادائیگی کی اطلاعات ۲۹ رمضان تک بذریعہ خط یا تار و دفتر بنا کو مل جانی چاہئیں۔ دیکھیں المال تحریک جدید

۱) اور مولانا بھی رہتی ہیں۔ اگر احباب اول اعداد کے علاوہ پارچہ دغیرہ سے بھی امداد چاہتے ہیں تو ان کو اور مردوں کے لئے مستحقین میں تقسیم کیے جا سکتے ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو سب کو مناسب رنگ میں امداد فرما کر درویشوں کی دعاؤں میں شریک ہونے کی توفیق دے۔ آمین۔

- گوشتوارہ ماہ مئی و جون امداد درویشان
- (۱) محمد عمر صاحب کلکتہ - ۶۰/- روپے بطور نقدی جناب اللہ احسن الحجاز
 - (۲) میاں مولا بخش صاحب قادیان - ۱۲/- " " " "
 - (۳) سردار عبدالرحیم صاحب قادیان - ۲۵/- " " " "
 - (۴) میاں عبدالرحیم صاحب افغان قادیان - ۱۰/- " " " "
 - (۵) سید محمد اعظم صاحب حیدرآباد - ۶۰/- " " " " اپنی طرف سے اور حسین افغان
 - (۶) ڈاکٹر محمد سعید صاحب حضرت صاحب - ۳۰/- " " " "
 - (۷) والدہ صاحبہ مقبولہ صاحبہ کلکتہ - ۵۰/- " " " "
 - (۸) زبیدہ خانم صاحبہ کلکتہ - ۵۰/- " " " "
 - (۹) امیر شریف صاحب لاہور - ۵۰/- ہوائے انظار کا روزہ درویشان قادیان۔ خلائق ان کے کاروبار میں برکت دے۔ آمین۔
 - (۱۰) شکیلہ ابوالخیر صاحبہ امرتسر ایضاً
 - (۱۱) سید عبدالرحمن صاحب بطور نقدی رمضان جناب اللہ احسن الحجاز - ۳۰/-
 - (۱۲) محمد حسن صاحب کلکتہ ہوائے انظار درویشان - ۱۰۰/-
 - (۱۳) حضرت ام المؤمنین صاحبہ دام بقا شہا بطور نقدی - ۲۰/-
 - (۱۴) امیر محمد الدین صاحب مرحوم ۲۰/-
 - (۱۵) والدہ صاحبہ بیصلاح الدین صاحب ۲۰/-
 - (۱۶) امیر صاحب " " " " ۲۰/-
 - (۱۷) امیر سعید الدین صاحب " " " " ۳۰/-
 - (۱۸) شمس الدین صاحب کلکتہ بطور صدقہ قربانی ہوائے صحت حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ - ۱۰۰/-
 - (۱۹) فضل حق صاحب شاہ جہان پور ہائے انظار - ۱۰/-
 - (۲۰) حاجی عبدالقدوس صاحب شہانپوری ہائے انظار - ۳۰/-

روزنامہ لاہور ۱۵ جولائی ۱۹۵۷ء

شیعہ سنی سوال کون پیدا کر رہا ہے؟

ہم نے الفضل میں بار بار اس بات کی طرف حکومت اور بی خواتین پاکستان کی توجہ مبذول کرائی ہے۔ کہ پاکستان میں خاص کر ایک گروہ ایسا ہے جو تقسیم سے پہلے بھی پاکستان کے قیام کا دشمن تھا۔ اور تقسیم کے بعد بھی اس کے استحکام کا دشمن ہے۔ اور دیگر مخفی کاروائیوں کے علاوہ وہ ملک میں کھلم کھلا اعتقادات دینی کی بظاہر فرقت دارانہ منافرت اور منافقت کی طرح ڈال رہا ہے۔ اور یہ کام وہ بلا امتیاز کر رہا ہے۔ یعنی اس کے نقطہ نظر سے نہ کوئی خاص فرقہ قابل پسندیدگی ہے اور نہ قابل نفرت۔ اس گروہ کی غرضیں ملک میں صرف فتنہ مپا کرنا ہے۔ اس سے غرض نہیں ہے۔ کہ وہ خود کسی فرقہ کو اچھا سمجھتا ہے یا برا۔ کیونکہ اس کا اپنا مذہب ہے نہ ایمان۔ ہم نے بار بار اجراء پر عملی الاعلان یہ الزام عائد کیا ہے۔ اور نہ صرف احمدیت کے خلاف ان کی شرارتوں کا پردہ چاک کیا ہے۔ بلکہ شیعہ اور سنی اخبارات سے بھی ثبوت پیش کیا ہے۔ اور یہ ثابت کر دیا ہے۔ کہ یہ گروہ صرف احمدیت کا دشمن نہیں۔ بلکہ تمام ملک کے امن کا دشمن ہے۔ اور اس کی غرضیں صرف احمدیت دشمنی ہیں۔ بلکہ پاکستان دشمنی ہے۔ اس میں مذہبی تفرقہ اندازی اس کا صرف ایک ہتھیار ہے۔ وہ مذہبی منصبات کی آگ بھڑکا کر اور مختلف فرقوں کو باہم لڑا کر اپنے اس شیعہ مقصد کو حاصل کرنا چاہتا ہے۔ جو مقصد پاکستان کے وجود کے منافی ہے۔

ہم نے الفضل میں شیعہ اور سنی اخباروں سے ایسے حوالے نقل کر کے حکومت اور قوم کو بار بار متنبہ کیا ہے۔ کہ جو گروہ احمدیت کے خلاف شیعہ انگیزی کر رہا ہے۔ وہی گروہ شیعہ سنی۔ حنفی۔ اہلحدیث سوال پیدا کر رہا ہے۔ فرقہ وارانہ ہے۔ کہ جب وہ احمدیت کے خلاف فتنہ طرازی کر رہا ہے۔ تو اس ڈھب سے کر رہا ہے۔ کہ شیعہ سنی۔ حنفی اہلحدیث سب اس کے حریف ہی آجاتے ہیں۔ اور اس کی حرکات شیعہ میں اگر کھلم کھلا اس کا ساتھ نہیں دیتے۔ تو دور رس اس کی پیٹھ ٹوکتے ہیں۔ اور شہ دیتے ہیں۔ چند دن ہوئے "درجعت" سے جو شیعہ ہفت روزہ ہے۔ ہم نے ایک حوالہ نقل کیا تھا۔ جس میں فاضل "ڈیپٹی ڈرجعت" نے اخبار "دعوت" کی شیعہوں کے خلاف فتنہ طرازی کے خلاف احتجاج کیا ہے۔ "دعوت" سے روزہ کے ایڈیٹر کے منقولہ "درجعت" لکھا ہے:-

عام تحقیقات سے معلوم ہوا ہے۔ کہ حضرت امیر شریعت مشہور بخاری صاحب کے یہ بخاری عزیز یا قریبی ہیں۔ اور مجلس اجراء سے ان کا خاص تعلق ہے۔ نیز مجلس اجراء وہ ہے جس پر کسی فتنہ انگیزی کا شائبہ منگامہ لکھنؤ کے بعد پیدا نہیں ہوا۔ خصوصاً اس لئے کہ ہمارے حافظ کفایت حسین صاحب قبل اس جماعت کے سابقہ سابق ہیں۔

ماہریاں رخ بسوئے کعبہ کے آریم چون رو بسوئے خانہ کعبہ دار و پیر ما اور وہ سستی جو حافظ صاحب قبل پر بھی غالب ہے مجلس اجراء کی قدیمی "نیاز مند" ہے ہر حال یہ مسئلہ کچھ پیچیدہ ضرور ہے۔ جب ہم غور کرتے ہیں تو بقول ع

زلفن پیچاں کے پڑے پیچ میں پیچاں کتنے اس میر پھر میں ایک زبردست منظم سازش کی جھلک دکھائی دیتی ہے۔
 (اخبار "درجعت" سیالکوٹ ۱۵ جون ۱۹۵۷ء)
 یہ حوالہ نہایت واضح ہے۔ اور ظاہر کر رہا ہے۔ کہ شیعہ سنی سوال ہی دراصل اجراء ہی پیدا کر رہے ہیں۔ اور اس میں ذرا بھی شک نہیں۔ ذیل میں ہم "مذاکر" میں سے جو ایک موقر شیعہ ہفت روزہ لاہور سے شائع ہوتا ہے۔ ایک اور حوالہ اسی سے روزہ "دعوت" کے متعلق نقل کرتے ہیں جس کی نقلی "درجعت" نے اوپر رکھی ہے۔

پردہ پوشی کرنے کے لئے سطر سطر طرح کے جیلے کر رہا ہے۔ اور اپنی پرانی صداقت دشمنی کی وجہ سے شیعہ سنی جھگڑا پیدا کرنے کا ذمہ دار الفضل کو باور کرانا چاہتا ہے۔ جو اجراءوں کے اس فعل شیعہ کو شیعوں اور سنیوں کے حوالے پیش کر کے مسلمانوں کو بروقت متنبہ کرنا چاہتا ہے۔

اس عجیب و غریب روزنامہ کی الٹی منطق ملاحظہ فرمائیے۔ کہ شیعہ جب اجراءوں کے خلاف اپنے اخبارات میں شور مچاتے ہیں۔ تو وہ تو اس کے نزدیک کوئی بات نہیں۔ لیکن جب "الفضل" اپنی اخباروں سے حوالے پیش کر کے اجراءوں کی شرارتوں کی طبی کھولتا ہے۔ تو وہ شور مچاتا ہے۔ کہ الفضل شیعہ سنی اخباروں سے حوالے پیش کر کے شیعہ سنی جھگڑا اٹھانا چاہتا ہے۔

خامہ انگشت بدنہاں کہ اسے کیا کہیئے
 ناطقہ سر سگریاں کہ اسے کیا کہیئے
 ہم تو شیعوں اور سنیوں کو اجراءوں کے دشمن اسلام دشمن پاکستان دشمن انسانیت کردار سے محتاط رہنے کے لئے کہیں۔ اور یہ ننگ صحافت روزنامہ کمال اجراءوں کے ساتھ اٹھام پر ہی الزام لگائے کہ ہم شیعہ سنی سوال پیدا کر رہے ہیں۔
 روزنامہ زمیندار سے بھی زیادہ ہمیں لیکن شیعہ حضرات پر افسوس ہے۔ کہ وہ زمیندار کے اس کھلے فریب میں آگئے ہیں۔ ہفت روزہ "درجعت" کو جانے دیجئے۔ "مذاکر" تو خاص ان شیعوں کا اخبار ہے۔ جو حافظ کفایت حسین صاحب کے دوست ہیں۔ اور ادارہ تحفظ حقوق شیعہ کے حامیوں میں سے ہیں۔ کیا یہ حیرت نہیں ہے۔ کہ یہ ہفت روزہ تو اسی "دعوت" کے متعلق وہ اداری نوٹ لکھے۔ جس کا حوالہ ہم نے اوپر دیا ہے۔ اور اسی ادارہ تحفظ حقوق شیعہ کے سیکرٹری سید مظفر علی صاحب شمس زمیندار کی اشاعت ۲۸ جون ۱۹۵۷ء میں ایک بیان شائع کر لیا۔ جس میں وہی جوٹا الزام الفضل پر لگائیں کہ

"قادیانی اخبار الفضل رات دن شیعہ سنی اختلافات کو ہوا دینے کی فکر میں ہے۔ اور مسلمانوں کے دوفرقتوں کو آپس میں لڑانے کے منصوبے سوچتا رہتا ہے۔"
 اس کا مختصر جواب تو وہی ہے۔ جو اس کا ہونا چاہیئے یعنی
 لعنة الله على الكاذبين
 ہم جناب سید مظفر علی صاحب شمس کو چیلنج دیتے ہیں۔ کہ وہ الفضل میں سے ایک فقرہ نہیں ایک لفظ ہی نکال کر دکھائیں جس سے شیعہ سنی منافقت پیدا کرنے کے معنی نکلنے ہوں۔
 ہم پوچھتے ہیں کہ ایسا سفید جھوٹ بول کر آپ کس دین کی حمایت کر رہے ہیں۔ اللہ وہ اسلام

جو دنیا میں سچائی قائم کرنے کے لئے آیا۔ وہ اسلام جس کو صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے اپنی صداقت بیانیوں سے قائم کیا۔ آج اس اسلام کے حامی سمجھتے ہیں۔ کہ بڑے سے بڑا جھوٹ بولنا ہی اسلام کی بڑی سے بڑی حمایت ہے۔ کیا ایسا اسلام جس کی حمایت کے لئے بڑے سے بڑا جھوٹ بولنا ضروری ہے۔ خدا کا اسلام ہے؟ پھر کیا یہ سیدنا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا اسلام ہے؟ ناں کیا یہ حضرت علی کرم اللہ وجہہ حضرت حسن رضی اللہ عنہما کی حمایت ہے؟ اور امہ آل رسول صلعم کا اسلام ہے؟ توہ کرو۔ توہ کرو۔ اسلام کا خدا زندہ خدا ہے۔ وہ سب کچھ دیکھ رہا ہے۔ وہ سب کچھ سن رہا ہے۔ قیامت کے دن وہ یہ نہیں پوچھ سکتا۔ کہ تم نے روزنامہ زمیندار اور اجراءوں کی خوشامدائیوں نہیں کی تھی؟ اور نہ وہاں یہ پوچھا جائے گا۔ کہ اسمبلی میں تم نے کتنے شیعہ یا سنی مسائل کرائے تھے۔ وہاں کچھ اور ہی سوال ہوں گے۔ ان سوالوں کو قرآن کریم اور سنت رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روشنی میں معلوم کیا جا سکتا ہے۔ ان سوالوں کے جواب باصواب کی نہیں اسی لمحہ سے تیار شروع کر دینی چاہیئے۔ خواہ آپ سنی ہیں خواہ شیعہ اس بات کو مدنظر رکھ کر سوچیے۔ کہ آیا اجراءوں کی شرارتوں کو ختم کرنے کے لئے اجراءوں کا ساتھ دینا بہتر ہے۔ یا الٹا اجراءوں کو شہ دینا اور ان کی اس فعل شیعہ میں حوصلہ افزائی کرنا۔ سوچیے۔ اپنی ضمیر کی آواز پر کان لگائیے۔

درخواست نامے دعا

۱، غلام رسول صاحب کوٹہ ٹیلنگ ٹاؤن سروس روڈ کوٹھن مشکلات درپیش ہیں۔ ۲، حافظ احمد دینی صاحب ڈنگ ضلع گجرات کو ایک مقدمہ درپیش ہے۔ ۳، محمد رفیع صاحب شمیم کی آنکھوں کا آپریشن ہونے والے پہلے سید عبدالعزیز صاحب جیک آباد کالج پورہ ظہر احمد تیرہ روز سے بخاری مبتلا ہے۔ ۵، شیخ عبدالوہاب صاحب سکریٹری و صاحب کاراجی پاکستان مارن کمرشل سروسز کے لئے لہر جولائی کو انٹرویو ہورہا ہے۔ ۶، رفیق احمد صاحب جمیل روڈ سے لکھتے ہیں کہ ہم چھ سات احمدی طلباء نے اسمال فٹ پروفیشنل ٹی وی۔ ایس سی کا امتحان دیا ہے۔ ۷، محمد عبدالرحمن صاحب مقرب انگلش ماسٹر ٹیکھا حکمانہ ترقی کے لئے ٹیوٹنٹ ہیں۔ ۸، چودھری مظفر الدین صاحب بخارکہ وجہ سے بہت سخت بیمار ہیں۔ ۹، سید کمال یوسف صاحب متعلم جامعہ احمدیہ احمد کو ایک طبع عرصہ سے بارہنہ طبریا بیمار چلے آ رہے ہیں۔ ۱۰، اقبال احمد خاں صاحب ایاز خانک ضلع سیالکوٹ ایک طبی عرصہ سے بجا رہنہ تہ ذوق بیمار چلے آ رہے ہیں۔ گرمیوں کی شدت کی وجہ سے تکلیف زیادہ ہے دار محمد شفیع صاحب اسلام نے اسمال منشی فاضل کا امتحان دیا ہے احباب ک محنت اور کامیابی کیلئے دعا فرمائیے۔

امام وقت کے ایمان لانا ہی انسان کو ہلاکت پہنچا سکتا ہے

(حفظ امام جماعت احمدیہ ایدہ بصیر العزیز)

مندرجہ ذیل مضمون اہم صاحب نشرو اشاعت نفاذت دعوتہ و تبیین صدر انجمن احمدیہ ربوہ نے بصورت ٹریکٹ شائع کیا۔

”مختصر کے تیسرے معنی ہلاکت اور بادی کے ہیں۔ اس کے بالمقابل اللہ تعالیٰ نے تو واصوا بالحق و تواصوا بالصبر کہہ دیا کہ مومن نہ صرف کلمہ ہی سے محفوظ ہوئے نہ صرف گھائے سے محفوظ ہوں گے۔ بلکہ تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر کی وجہ سے وہ ہلاکت اور بادی سے بھی محفوظ ہوئے یہ صاف بات ہے کہ دنیا میں جب کوئی نئی صفت آتی ہے۔ لوگوں میں اس کی مخالفت شروع ہو جاتی ہے۔ اور اکثر لوگ اس کو ماننے کے لئے کرتے ہو جاتے ہیں۔ اور جب کسی اقلیت کو اکثریت کی مخالفت کا سامنا ہو حکومت اس کی مخالفت ہو جائے۔ رعایا اس کی دشمن ہو جائے۔ ناجراں کو مٹانے کے واسطے ہو جائیں۔ اسی طرح عالم کیا اور جاہل کیا۔ بڑے کیا اور چھوٹے کیا۔ رکے لب اس ارادہ کے ساتھ کھڑے ہو جائیں۔ کہ ہم اس کو کچل دیں گے۔ تو ایسی حالت میں اس کے لئے تباہی سے بچنے کے وہی ذرائع ہوتے ہیں۔“

اول اس کے پاس ہلاکت سے بچنے کے مکمل سامان ہوں۔

دوم ان سامانوں سے کام لیا جائے۔

سامان نہ ہوں تب بھی انسان ہلاکت سے نہیں بچ سکتا۔ اور اگر سامانوں سے کام نہ لیا جائے تب بھی انسان بربادی سے محفوظ نہیں رہ سکتا پانی نہ بہت ہی انسان پیسا سا مرجاتا ہے۔ اور اگر پانی تو بہے گا۔ اس کو بیانہ جائے تب بھی انسان مرجاتا ہے۔

پہلا ذریعہ تو مومنوں کو حاصل ہوتا ہے وہ اللہ تعالیٰ کے مامور پر ایمان رکھتے ہیں۔ ان کی علمی قوت نہایت اعلیٰ درجہ کی ہوتی ہے۔ اور وہ ہمیشہ ایسے اعمال انجام لاتے ہیں جو موقع اور محل کے مناسب ہوں اور پھر اس کے ساتھ ہی ایک زائد بات یہ بھی ہوتی ہے کہ انہیں اپنی کامیابی کے متعلق خدا تعالیٰ کا وعدہ نظر آتا ہوتا ہے اور وہ یقین رکھتے ہیں کہ دنیا خواہ کس قدر مخالفت کرے وہ ہمیشہ قائم رہے گی۔ پس جہاں تک ہلاکت سے محفوظ رہنے کے سامانوں کا سوال ہے وہ مومنوں کو پورے طور پر حاصل ہوتے ہیں

ان کے اندر ایمان بھی ہوتا ہے۔ ان کے اندر قوت عمل بھی ہوتی ہے۔ اور انہیں اپنی کامیابی کے متعلق خدا تعالیٰ کے وعدوں کی بنا پر کامل یقین بھی ہوتا ہے۔ لیکن اس کے بعد کامیابی کے لئے یہ بھی ضروری ہوتا ہے کہ سامانوں سے کام لیا جائے و تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر میں اس طرف اشارہ کیا گیا ہے۔ کہ عالی عمل صالح انسان کے لئے کافی نہیں ہوتا۔ بلکہ جب تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر کا مقام کسی قوم کو حاصل ہوتا ہے تب وہ ہلاکت سے بچا کرتی ہے۔ اس کے بغیر نہیں۔ تواصوا بالحق کیا چیز ہے؟ اس کے متعلق یہ امر یاد رکھنا چاہیے کہ چونکہ حق کے ایک نئے صفت ہوتے ہیں اس لئے تواصوا بالحق کے لئے تو یہ ضروری ہے کہ مومن اصول عقائد پر خود بھی قائم ہو سکے اور دوسروں کو بھی قائم کیے یعنی مومنوں کی یہ حالت ہوگی کہ ان میں سے ہر شخص نہ صرف خود صداقت کو قبول کرنے کے لئے ہر وقت تیار رہیگا۔ بلکہ دوسروں کو بھی نصیحت کرے گا۔ کہ وہ ہمیشہ صداقت کو قبول کرنے کے لئے تیار رہا کریں۔ پہلی اور بڑی چیز جو کسی قوم کی ہلاکت کا باعث ہوتی ہے۔ وہ غلط نظریوں و عقیدوں پر اس قوم کا قائم ہو جانا ہے۔ جب کسی قوم کے سامنے غلط نظریے عقیدے ہوں گے۔ لازماً وہ غلط نتائج پر پہنچے گی اور غلط نتائج سے غلط اعمال ظاہر ہوں گے۔ پس تواصوا بالحق میں اس طرف اشارہ کیا گیا ہے کہ وہ قوم غلط نظریوں کو تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں ہوگی۔ ہاں جب کوئی سچی بات اس کے سامنے پیش ہوگی۔ تو وہ اسے خود قبول کرے گی۔ ہر امر انسان کی فطرت میں داخل ہے کہ جس چیز سے کسی کو دلچسپی ہو جائے۔ وہ اس سے متاثر نہیں کرنا صرف صداقت کی جستجو کا احساس ہی اسے ان بزمینوں سے نجات دیا کرتا ہے۔ ورنہ ایک لمبی عادت کسی غلطی کے متعلق قوم میں پائی جائے اور صداقت کی جستجو کا احساس اس کے قلب میں نہ رہے۔ تو اس غلطی کو ترک کرنا لوگوں کیلئے سخت مشکل ہوتا ہے۔ وہ سچائی پر اعتراض کرنے کے لئے کو تیار ہو جاتے ہیں۔ مگر یہ بددلت نہیں کر سکتے کہ اپنی غلطی کی اصلاح کریں۔ اصل بات یہ ہے کہ صداقت کے اصول بہت

چھوٹے چھوٹے ہوتے ہیں۔ سوال صرف کام کرنے اور صداقت سے دلچسپی پیدا کرنے کا ہوتا ہے۔ جن لوگوں کے دلوں میں سچائی کی تلاش کا جذبہ ہوتا ہے۔ وہ معمولی معمولی باتوں سے بڑھے رہنے اور نتائج بخیر کر لیتے ہیں۔ انہیں اس سے کوئی غرض نہیں ہوتی کہ سچائی میں کہاں سے ملی ہے۔ وہ سچائی کی طرف ایک پیاسے کی طرح امنڈ کر جاتے اور اپنے ساقی غلط خیالات کو خود ترک کر دیتے ہیں۔ لیکن جن لوگوں کے دلوں میں صداقت کا احساس نہیں ہوتا۔ ان کے لئے اپنی پرانی غلطیوں کو چھوڑنا سخت مشکل ہو جاتا ہے۔

آخر یہ سچی کوئی مسئلہ ہے کہ حضرت عیسیٰ مرے نہیں۔ بلکہ آسمان پر زندہ موجود ہیں۔ جب ساری دنیا آدم سے لے کر اب تک مرتی چلی آئی ہے۔ تو یہ کس طرح ہو سکتا تھا۔ کہ حضرت عیسیٰ موت سے بچ جائے اور وہ تمام بنی نوح انسان کے خلاف زندہ آسمان پر چلے جائے۔ مگر چونکہ مسلمان اس عقیدہ کے ساتھ دابند ہو گئے ہیں اس لئے انہیں اسکو چھوڑنا ایک مصیبت معلوم ہوتا ہے۔ اسی طرح اور کوئی قسم کے غلط مسائل ہیں۔ جو زمانہ نبوت سے بعد زردی اکی وجہ سے مسلمانوں میں رائج ہو چکے ہیں۔ اور جن سے ادھر ادھر ہونا ان پر نہایت شاقی و گراں گذشتا ہے۔ لیکن اگر کوئی شخص بہت سے کام لے کر حضرت مسیح مرعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر ایمان لے آئے تو یہ طوق اور سلاسل زنجیروں ایک آن میں کٹ جاتے ہیں۔ اور اسے کچھ بھی تکلیف محسوس نہیں ہوتی۔ اور لوگوں کو تو یہ نظر آتا ہے کہ فلاں بات

امام غزالی نے کہی ہے۔ ہم اسے کس طرح چھوڑیں فلاں جینے کی ہر قسم کی طرح چھوڑیں۔ فلاں بائبل کا جینا ہے ہر قسم کی طرح چھوڑیں۔ فلاں بات نام لازمی نے کہی ہے ہم اسے کس طرح چھوڑ دیں۔ فلاں مسئلہ امام ابو حنیفہ نے بیان کیا ہے۔ ہم اسے کس طرح چھوڑ دیں۔ فلاں مسئلہ امام شافعی نے بیان کیا ہے ہم اسے کس طرح چھوڑ دیں۔

لیکن ایک احمدی کے لئے ان میں سے کوئی بھی مشکل پیش نہیں آتی۔ کیونکہ وہ جانتا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کے ایک مامور پر ایمان لاسچکا ہوں اور خدا تعالیٰ کی طرف سے کلام لانے والے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا حکم میرے سامنے ہے کہ جو کچھ وہ کہے گا۔ وہ درست ہوگا اور جس بات کی وہ تردید کرے گا۔ وہ غلط ہوگی مجھے اس بحث میں بڑھنے کی ضرورت ہی نہیں۔ کہ امام روزی یا امام غزالی یا امام ابو حنیفہ نے کیا کہا ہے جس کو چھوڑنا صحیح ہے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کیا کہا ہے اور حضرت مرعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدا تعالیٰ سے کیا پابندی

تفسیر کبیر جلد ششم جز چہارم حصہ سوم ص ۹۶، ۹۷
یہی وجہ ہے کہ مسیح مرعود کے متعلق نہ صرف
واما صخر من صخر ہکبر تکلم یا گیا ہے
کہ وہ ہم میں سے ہمارا ایک امام ہوگا۔ جو لقب
مسیح کا پائے گا۔ بلکہ یہ بھی فرمایا۔ حکماء عدل
دیگسوا الصلیب) یعنی وہ مسلمانوں کے نزدیک
و اختلافات کے زمانہ میں اور عیسائیوں کے فطریہ
ایام میں آئے گا۔ اور ان اختلافات کے لئے بلور
ایسے ثالث کے ہوگا۔ جس کا فیصلہ عدل کے
ساتھ جاری ہوگا۔ اور اس کا فیصلہ ماننا اس طرح
ضروری ہوگا۔ جس طرح ثالث کا فیصلہ ماننا ضروری
ہوتا ہے۔ پس یہ خیال کرنا کہ مسلمان اب کسی
دنیاوی تدبیروں سے نجات پالیں گے خیال خفا
ہے۔ ہرگز نہیں۔ بلکہ ان کی نجات اس روحانی
طریق استخلاف اور امام کی پیروی سے ہوگی
جس کی بشارت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے پہلے
دی ہے۔ حضرت مسیح مرعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
زمانے ہیں:-

اسمعوا صوت السماء عجا السبعہ ہا المسیح
نیز لثناوز میں۔ آسمان کا منار
آسمان بارندہ نشان الوقت میگوید زمین
این دو تہا ہذا ہے تعدن من ایستادہ اند
اب اسی لگن میں لوگوں کو موت و آدم ہے
وقت ہے حلد آوازے آدارگان وقت حاد
اک نال کے بعد اب آئی ہے یہ محمدی ہوا
چھوڑا جانے کہ کب آویں یہ دن اور تبار

(از ہرین احمدی حصہ پنجم)

مہتمم نشر و اشاعت نظارت دعوت تبلیغ

صدر انجمن احمدیہ ربوہ ضلع جنگ

ایک عادل ثالث ہو کر آئے گا۔ اور صلیب
کو توڑے گا۔ یعنی دین سبیت کو مغرب کر دیگا

دعائے نعم البدل

آفتاب احمد صاحب بسمل کراچی کا بچہ
ارشاد احمد لہر دوماہ ۲۴ جون کو فوت ہو گیا
اس سے پہلے ہی ان کا ایک لڑکا فوت
ہو گیا تھا۔
شیخ عبدالاحد صاحب ریاض کوٹہ کا
فرزند محمد اشرف مورخ ۱۳ جون کو فوت
ہو گیا۔
احباب الدین کے دعائے نعم البدل اور صحیل
کی ہما فرمائیں۔

رمضان المبارک کی دن اعظم الشان برکات

ازکر م مولانا ابوالعطاء صاحبناضل پبلسر جاسو احمدی
گو یہ رمضان رمضان المبارک کے آخری ایام میں موموں کو اپنے نام معنوں کی اہمیت کے پیش نظر افادہ احباب کی خاطر لکھ جایا گیا ہے۔

رمضان کے معنی

رمضان کا مہینہ اللہ تعالیٰ کی خاص برکات کا مہینہ ہے۔ رمضان قمری مہینہ ہے اس لئے دیگر قمری مہینوں کی طرح سال کے سارے موموں میں چکر لگاتا ہے کبھی رمضان موسم سرما میں آتا ہے اور کبھی موسم گرمیوں میں آتا ہے۔ اس وقت رمضان شدید گرمی میں آتا ہے اور چند ماہوں تک بھی حال رہے گا۔ کیونکہ قمری سال قمری سال کی نسبت دس دن کم ہوتا ہے۔ رمضان کا لفظ ومعنی سے افود ہے جس کے معنی تیز گرمی کے ہوتے ہیں۔ رمضان موموں کے دلوں میں روحانی گرمی پیدا کرتا ہے اس کا خاصہ ہے کبھی وہ اس نام کا مستحق ہے۔ اس سال تو رمضان ظاہری اور باطنی ہر پہلو سے اسم با معنی ہے۔ رمضان اپنی برکات کی وجہ سے رمضان المبارک کہلاتا ہے۔ چند برکات بطور مثال درج ذیل ہیں:-

پہلی برکت - روزے

پہلی آیتوں میں روزے کو جو تے تھے۔ لیکن معین طور پر مہینہ بھر کے روزے صرف اسلام میں فرض ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں حکم دیا ہے کہ ہر مسلمان ہاتھ پر جو رمضان میں بیمار یا سفر نہ ہو اس مہینے کے روزے فرض ہیں روزہ ایک عاشقانہ عبادت ہے جس کے ذریعہ سے مومن خاصی طور پر اپنے محبوب آقا کے ہرنگ ہونے کی کوشش کرتا ہے اور ہر قربانی کے لئے اپنی آماجگی کا اظہار کرتا ہے۔ روزہ کا اثر انسان کے جسم اور روح دونوں پر پڑتا ہے۔ انسانی قلب صاف ہوتا ہے اور انسان کو بغیر معمولی قوت قدسیہ دی جاتی ہے۔ انسان کا دل پاک ہوتا ہے اس کے خیالات پاک ہوتے ہیں۔ اس کا نظریہ پاک ہوتا ہے۔ روزہ تقویٰ حاصل کرنے کا بے مثال ذریعہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے روزوں کے حکم پر لعلم تقویٰ لکھ کر روزہ کی علت غالباً بیان فرمائی ہے اور ان تصوموا خیرکم فرمایا اس کے بے انتہاء روحانی فوائد کی طرف توجہ دلائی ہے۔ نفسانی خیالات کی اصلاح کے لئے روزہ بہترین ذریعہ ہے۔ نفس کشی اور انسان میں روحانی جذبات کی فراوانی کے لئے روزہ سے بڑھ کر کوئی طریقہ نہیں۔ رمضان کے مسلسل تین روزے انسان کو روحانی زندگی کے لئے آج بات کا حکم رکھتے ہیں۔ مومن اللہ تعالیٰ کے حکم سے

دن بھر کھانے پینے اور ازدواجی تعلقات سے اجتناب اختیار کرتا ہے۔ جب وہ حکم خداوندی کے ماتحت اپنی حلال چیزوں کو ترک کر دیتا ہے تو وہ حرام اور دوسری چیزوں پر کس طرح خدا کی نکتا ہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے روزوں کے ذکر پر دلا تا کلووا امواکم میں لکھا کہ با باطل کا پرکھت حکم دیا ہے۔ غرض روزوں کی زندگی کا ذریعہ ہے۔ اور یہ رمضان کی سب سے بڑی برکت ہے۔

دوسری برکت - قومی مساوات اور موماساۃ اللہ تعالیٰ نے رمضان کے روزے سے تمام موموں پر فرض فرماتے ہیں۔ وہ امیروں یا غریب مشرق کے رہنے والے موموں یا غریب کے سب کا فرض ہے کہ روزے رکھیں اور رمضان آنے پر جھوک اور پیاس میں مبتلا ہوں۔ جب سب مسلمان رمضان کے آنے پر روزہ رکھتے ہیں تو یہ ان کی عملی مساوات کا ایک عظیم انظر نمونہ بنتا ہے۔ امیر مسلمان اپنے غریب بھائیوں کی فائدہ کشی کی مشکلات کا عملی طور پر احاس کرتے ہیں جس کے نتیجہ میں ان کے دلوں میں اپنے غریب بھائیوں کے لئے خصوصاً اور خدا کی دوسری مخلوق کے لئے عموماً جھلادی اور محبت کے جذبات پیدا ہوتے ہیں۔ رمضان کا مہینہ جہاں مسلمانوں کو مساوات کا سبق دیتا ہے وہاں وہ ان میں اخوت و مہمردی اور موماساۃ بھی پیدا کرتا ہے اور ظاہر ہے کہ کوئی قوم یا جمعی اتحاد کے بغیر باعزت طور پر زندہ نہیں رہ سکتی۔ قرآن مجید نے لعلکم تقویٰ کے وسیع معنوں میں اس فائدہ کی طرف بھی توجہ دلائی ہے۔

تیسری برکت - مشکلات برداشت کرنے کی مشق افزادی اور اجتماعی زندگی میں انسان پر بہت سی مشکلات آتی ہیں۔ اس وقت جو صلہ اور قربت برداشت سے کام لیا جاتا ہے وہاں ہی روزہ کے حصول اور تقویت برداشت انسان میں مشق سے پیدا ہوتی ہے۔ رمضان المبارک ایک سچے مسلمان کے لئے اس کمال کے حصول میں بہترین مددگار ہوتا ہے۔ کیونکہ شریعت کے مطابق اسے سارا دن بھوک اور پیاس میں گزارنا پڑتا ہے اور اس طرح اس کا جسم مشقت برداشت کرنے کے لئے تیار ہوجاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ایک ہی مہینہ میں سب مسلمانوں کو روزہ رکھنے کا حکم دے کر سب کو موموں کو خدا کے ساتھ ساتھ ایک ہی طریقہ پر اپنی صحتوں کا جائزہ لے سکیں۔ چونکہ شریعت کی بنا و تکلیف بلا طبعاً ہی نہیں

اس لئے اللہ تعالیٰ نے عید اور سفر کو رمضان کے دنوں میں روزہ رکھنے سے مستثنیٰ فرمایا ہے۔ ہاں ان کے ذمہ یہ ہے کہ وہ دوسرے ایام میں جب وہ سفر اور بیماریوں سے بچیں۔ رمضان کے دنوں کے باوجود روزے رکھیں۔ چنانچہ قرآن نے ان کو قیام کے لئے مشقوں کا جو داشت کرنا لازمی ہوتا ہے۔ روزہ انسان کو اس لئے تیار کر دیتا ہے اور رمضان کے اجتماعی روزے مسلم قوم پر یہ ظاہر کر دیتے ہیں کہ اس کے افراد میں کتنے صحت مند اشخاص ہیں۔ اور کتنے بیمار روزہ خود بخود عوارض جسمانیہ کا علاج بھی ہے۔ اسی لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے مروی ہے۔ صوموا تصحوا کہ روزہ صحت کا بھی ذریعہ ہے۔ یہ بھی واضح ہے کہ روزہ انسان کو کھانے پینے میں اعتدال اختیار کرنے اور ضبط نفس کا طریق دکھانے کا ذریعہ ہے اور یہ امر انسانی صحت کے لئے بجز نہ کلید ہے۔

چوتھی برکت - کثرت تلاوت قرآن مجید قرآن مجید خدا تعالیٰ کی کتاب ہے۔ ہر مسلمان کا فرض ہے کہ اسے پڑھے سمجھے اور اس پر عمل پیرا ہو۔ رمضان کا مبارک مہینہ اپنے ساتھ ہی خاص برکت لاتا ہے کہ اس میں مسلمان کثرت سے قرآن مجید پڑھتے ہیں۔ اس کی آیات پر تکرار ہوتے ہیں اور اس کے احکام پر عمل کرتے ہیں۔ رمضان کو قرآن مجید کے ساتھ خاص تعلق ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ شہرہ رمضان النذی انزل فیہ القرآن کہ قرآن مجید کے نزول کا آغاز رمضان میں ہوا تھا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی دروغی آج بھی اور آپ کا جناب فرما ہے کہ قرآن مجید ہی تھا جس نے اس آسمانی صحیفہ کو نازل کر دیا۔ رمضان میں قرآن مجید کا نازل ہونا کوئی اتفاقی حادثہ نہیں ہے بلکہ یہ رمضان کی ایک اہم خصوصیت ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ ہر سال رمضان میں جبریل علیہ السلام قرآن مجید کا دور کرنے کے لئے آتے ہیں۔ مسلمانوں کے بہت سے افراد قرآن مجید کے حافظ ہیں اور رمضان المبارک میں تراویح میں سارا قرآن مجید سنتے ہیں۔ علاوہ ازیں قرآن مجید کے درس کا بھی طریق جاری ہے۔ جماعت احمدیہ میں ہر ماہ مرکز میں خصوصاً سارے قرآن مجید کا درس دیا جاتا ہے جس سے قرآن مجید کے سمجھنے اور اس کی کلمات پر تکرار کرنے کا موقع پیدا ہوتا ہے۔ غرض کثرت تلاوت قرآن مجید رمضان المبارک کی ایک عظیم شان برکت ہے جس سے اور ہر شہار برکات حاصل ہوتی ہیں۔

پانچویں برکت - صدقہ و خیرات کی کثرت روزہ انسان میں غریب پروری کے جذبہ کو ابھارتا ہے۔ اس لئے روزہ دار با محوم

صدقہ و خیرات کرتے ہیں۔ انہیں غریبوں کی مصیبت کا احساس ہوتا ہے۔ بخاری شریف میں لکھا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم رمضان مبارک میں خاص طور پر صدقہ و خیرات کیا کرتے تھے۔ گو آپ بارش لانے والی ہوا سے بھی بڑھ کر ان دنوں بنی نوع انسان کو ناکہ پہنچانے لگے۔ اس سے ظاہر ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نزدیک رمضان کا مہینہ صدقات کا خاص مہینہ ہے۔ آپ تو پہلے ہی سختی تھے اور کبھی کسی سائل کو آپ نے انکار نہیں فرمایا تھا۔ لیکن رمضان کے بارے میں آپ کے متعلق اس روایت کا آنا آپ کی کثرت خیر و خیر دہی کا دلیل ہے۔ اسلام نے اس عام روح کے پیدا کرنے کے علاوہ محدود لوگوں پر بعض ذریعے بھی مقرر فرمائے ہیں تاکہ ہر فرد روزہ رکھ سکیں وہ اپنی طرف سے غریب کو کھانا ادا کریں اور اس طرح لازمی صدقے کے پابند ہوں۔ نیز اسلام نے ہر مسلمان پر صدقہ انظر لازمی قرار دیا ہے۔ جو حاجتی طور پر اہل غنا کے غریب اور مستحقین میں تقسیم کیا جاتا ہے۔ یہ صدقہ بھی رمضان کی ہی برکت ہے۔ آیت قرآنی و علی الذین یطیعونہ فدیۃ طعام مسکین میں رمضان میں صدقہ اور ذریعہ کی کثرت کی بشارت ہے اور دیا گیا ہے۔ بعض مفسرین نے اس سے صدقہ انظر بھی مراد لیا ہے۔

چھٹی برکت - قبولیت دعا

اللہ تعالیٰ ہر زمانے میں انسان کی دعاؤں کو سنتا ہے۔ مگر روزہ دار کی دعا کا قبول ہونا خاص طور پر تسوآن مجید اور احادیث میں مذکور ہے۔ حدیث ترمذی میں آیا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ ہر مسلمان کی جس دعا سے روزہ لگے اور روزہ کی حذراء میں خود ہوں۔ تسوآن مجید میں رمضان کے ذکر پر ارشاد ہوا ہے
واذا سئلک عبادی عنتی فانی
تسایب اجیب دعوتہ الی داع
اذا دعان۔
کہ جب میرے بندے رمضان میں میرے بارے میں مضطر یا طور پر سوال کریں کہ وہ کہاں ہے؟ تو ان سے کہا جائے کہ میں ان کے قریب ہوں اور میں ان کی دعاؤں کو سنتا ہوں۔
اس آیت سے ظاہر ہے کہ قبولیت دعا رمضان المبارک کی ایک خاص برکت ہے۔ رمضان میں قبول ہونے والی دعائیں اپنی کیفیت اور کیفیت میں بے نظیر ہوتی ہیں۔ طلب مغفرت کی دعائیں رمضان میں دراجات کو مفتوح یا تی ہیں۔

نقد و نظر: تبصرہ کے لیے ہر کتاب کی دو کاپیاں آنی ضروری ہیں

تشریح الزکوٰۃ

حکومت پاکستان کے فائینس ڈیپارٹمنٹ نے ۱۹۴۹ء میں ایک زکوٰۃ کمیٹی مقرر کی تھی۔ تا زکوٰۃ ایک اہم فریضہ اور جس کو مسلمان اسلامی حکومت کی عدم موجودگی کی وجہ سے تقریباً ترک کر چکے تھے۔ حکومت کے نگرانی میں دوبارہ قائم کیا جاسکے۔ اس کمیٹی نے زکوٰۃ کے متعلق معلومات فراہم کرنے کے لیے انٹرنیشنل سوالیہ مرتب کر کے مختلف ایجنٹوں اور اداروں کو بھیجے تھے۔ اور ان کی ایک نقل حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کو بھی ارسال کی تھی۔ ان سوالات کے جوابات مرتب کرنے کے لیے منظور شدہ اللہ تعالیٰ نے آٹھ علماء کی ایک کمیٹی مقرر فرمائی۔ جس نے بہت محنت کر کے ان سوالات کے جوابات تیار کئے۔ جو حکومت پاکستان کی مقرر کردہ زکوٰۃ کمیٹی کو بھجوا دیئے گئے ہیں۔ ضمیمہ تالیف و تصنیف ربوہ نے لوگوں کے فائدہ کی خاطر ان جوابات کو علیحدہ کتابی صورت میں بھی شائع کروا دیا ہے۔ اس کتاب میں زکوٰۃ کے ہر پہلو سے سیر حاصل ہوتی ہے۔ اگرچہ یہ رسالہ صرف زکوٰۃ کمیٹی کے سوالات کے جوابات پر ہی مشتمل ہے۔ لیکن ان کو بھی اس طور سے بیان کیا گیا ہے کہ ہر ان سے زکوٰۃ کے متعلق تمام احکامات کا علم ہو جاتا ہے۔ اور ہر وہ شخص جس کا زکوٰۃ کی ادائیگی کے کچھ بھی تعلق ہے۔ یہ معلوم کر سکتا ہے۔

اس پر شریعت کی رو سے زکوٰۃ واجب ہے یا نہیں۔ اور اگر ہے۔ تو اس شرح سے تبدیلی حالات کی وجہ سے زکوٰۃ کے متعلق جو نئے نئے مسائل پیدا ہو گئے ہیں۔ ان کو بھی زیر بحث لایا گیا ہے۔ کتاب میں صرف مسائل کو بیان کر دینے پر ہی اکتفا نہیں کی گئی۔ بلکہ ہر مسئلے کے متعلق اس کے سر پہلو کو مد نظر رکھ کر مفصل بحث کی گئی ہے۔ اور ان کی حکمتیں بھی بیان کی گئی ہیں۔ اس کتاب کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ ہر مسئلے کے متعلق قرآن کریم کے احکامات۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات۔ ائمہ کرام کے فتاویٰ۔ اور علمائے اسلام کے اقوال پیش کئے گئے ہیں۔ اور ان سب کی روشنی میں نتائج اخذ کئے گئے ہیں۔ ائمہ کرام میں سے کسی ایک مین امام کی رائے کو ترجیح نہیں دی گئی۔ بلکہ قرآن کریم احادیث۔ قیاسات اور عقل کی روشنی میں جس امام کا نظریہ زیادہ صحیح معلوم ہوتا ہے۔ اسی کو ترجیح دی گئی ہے۔ اس طرح محض تقلید کو مدار نہیں بنایا گیا۔ بلکہ اجتہاد کو بھی کام میں لایا گیا ہے۔ زکوٰۃ کی ادائیگی میں سستی اور غفلت کی ایک بڑی وجہ یہ ہے کہ کتب فقہ میں جب بھی زکوٰۃ کے متعلق بحث ہوگی۔ اسکی عبارت نہایت دقیق اور سنجیدہ ہوگی۔ جس کا سمجھنا ایک عام آدمی کے لیے نہایت ہی مشکل ہوتا ہے۔

ہے۔ صرف بڑے بڑے علماء ہی اس کو سمجھ سکتے ہیں۔ برخلاف اس کے اس کتاب کی عبارت نہایت سہل اور آسان ہے ہر مسئلہ نہایت عام فہم اور دل نشین ہے۔ اور یہ بھی لکھا گیا ہے۔ اور یہ سچیدگی سے پچھلے کے لئے اس کو نہایت تشریح سے بیان کیا گیا ہے۔ جس کو ایک عام آدمی بھی نہایت آسانی سے سمجھ سکتا ہے۔ کتاب میں کثرت سے قرآنی آیات۔ احادیث۔ اقوال ائمہ کرام و علمائے اسلام پیش کئے گئے ہیں۔ لیکن ان کو علیحدہ علیحدہ نہیں لکھا گیا ہے۔ تاہم میں عربی عبارات اور تاریخ کے لئے انھیں کا موجب نہ ہوں۔ اور بحث کے تسلسل میں کوئی فرق نہ آئے۔ اگرچہ یہ کتاب عمومی لحاظ سے مناسب ہے۔

لیکن ایک اہم نقصان کی طرف بھی توجہ دلانا ضروری ہے۔ وہ یہ کہ کتاب کی لکھائی چھپائی کی طرف بہت ہی معمولی توجہ کی گئی ہے۔ اسکی کتابت کی بے شمار چھوٹی بڑی غلطیاں موجود ہیں۔ جن کی اصلاح کی طرف کوئی توجہ نہیں کی گئی تھی۔ تالیف و تصنیف کو اپنے مہینہ اور اس موضوع کی اہمیت کو مد نظر رکھتے ہوئے بہت محنت کا وقت کی طرف ہی توجہ دینی چاہیے تھی۔ بہر حال محنتی محنتی یہ کتاب اس قابل ہے۔ کہ ہر مسلمان اس کا مطالعہ کرے۔ تا اسکو تپیل سے لے کر اسلام نے اس کے لئے زکوٰۃ کا جو اہم فریضہ مقرر کیا ہے۔ اسکی حکمتیں میں اور اسکی کس طرح اس کو پورا کرنا چاہیے۔ یہ کتاب ضمیمہ تالیف و تصنیف ربوہ اور کتبہ تحریک منقل دیلا ریڈیو پوری انارکالی سے

سنت گمر میں اختتام درس القرآن

آج مورخہ ۱۲ جولائی حلقہ سنت نگر برہمان مہاشہ فضل حسین صاحب ہونو سنگھ روڈ بعد نماز عصر سات بجے شام درس القرآن کا دور ختم ہوا ہے۔ جو کہ مولوی بشیر احمد صاحب منیر دورانی رمضان میں بعد نماز عصر روزانہ دیا کرتے ہیں۔ جناب مولوی عبدالغفور صاحب مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ آخری تین سو دنوں کا درس فرمائے کے بعد دعا فرمائی گئے۔ احباب سے دعا میں شمولیت کی درخواست ہے۔

خاک ر محمد حسین زعیم حلقہ سنت نگر لاہور

دفتر لجنہ امداد اللہ کی تعمیر کے لئے ممبر بدینیس ہزار روپے کی ضرورت

لجنہ امداد اللہ کے دفتر کے لئے ممبر بدینیس ہزار روپے کی ضرورت ہے۔ اگر یہ رقم فوراً اکٹھی نہ کی جائے، تو عمارت کو نقصان پہنچنے کا ڈر ہے۔ تمام لجنات امداد اللہ کو یاد دہانی کے لئے اور جلد جو رقم ان کے ذمہ ڈالی گئی ہے۔ اسے پورا کریں۔ بلکہ اس سے زیادہ ادا کرنے کی کوشش کریں۔ رجسٹر سٹری لجنہ امداد اللہ

ماسٹر آمان صاحب کی علالت، مسز عیوب حسن صاحبہ آمان و گڈ خدمتوں میں سہیل کے ایک حادثہ میں زخمی ہونے کے باعث میٹر ہسپتال میں زیر علاج تھے اب بلا سرجر جی کے بعد گھر واپس آئے ہیں۔ آپ کی بائیں ٹانگ میں شدید ضرب آئی گئی ہے۔ بلا سرجر دو ماہ کے بعد تازہ جانیگا۔ اگرچہ طبیعتاً تمام حالت اچھی ہے لیکن بلا سرجر کی وجہ سے ٹانگہ ٹھوس ہے۔ احباب ہر روز

تمام جہان کیلئے نظام نو

منجانب حضرت امام احمد رضا
انگریزی میں کارڈ آئی ہے

مفت

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

سوئے کی گوڈیاں

کمزوری اور طاقتی کو دور کرنے جسم کو فولاد کی طرح مضبوط کر دیتی ہیں۔

عورتوں اور مردوں کیلئے

کیاں مفید ہیں۔ ذرا پیئیں گے

مضبوط کیلئے بھی کامیاب ہیں۔

طبیعی عادت گھروں میں کس ۲۸۹ لاہور

تفصیح: ایڈیشن پرفیورمنٹ گینی ربوہ ضلع جھنگ کے مشہور ایسٹریٹس کی وجہ سے عطر چنبیلی کا نام لکھنا رہ گیا۔ وہ گل شبو کی بجائے غلط نام لکھا گیا ہے تصحیح کر لی جائے۔

عطر چنبیلی گلاب

قیمت فی تولہ: ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/- ۳۰/- ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/- ۳۰/- ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/- ۳۰/- ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/-

حنا: ۱۵/- ۱۰/- ۵/- ۳۰/- ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/- ۳۰/- ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/- ۳۰/- ۲۰/- ۱۵/- ۱۰/- ۵/-

صدر لجنہ بخون پیدا کرتی اور خون صاف کرتی ہے قیمت خوراک ایک ماہ کا ساٹھ گولی دو روپے۔ دو ماہ کا نو روپے اور تین ماہ کا پندرہ روپے

الفضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

کیا آئندہ بین الاقوامی دنیا میں برطانیہ کیلئے ایران میں حوصلہ افزاء حالات پیدا ہو جائیں گے؟

لندن ۳ جولائی - ایران میں ایٹمی گھڑا برقی تیل کینی کے مینجمنٹ کے ڈائریکٹ نے برطانوی کا پینہ کے اجلاس میں کل شرکت کی۔ بتایا گیا ہے کہ ایران کی صورت حال سے مشر ڈیک بہت زیادہ مایوس نہیں ہیں۔ اور انہیں یقین ہے کہ آئندہ حالات سنہل جائیں گے۔ امید ہے کہ جلد ہی وہ لبرہ واپس آجائیں گے۔ تاکہ اگر ہذا کراست دوبارہ شروع ہوں۔ تو وہ قریب ہی ہوں۔

اگرچہ اب تک حالات میں تبدیلی کے نگاہ پر آثار نہیں ہیں۔ لیکن ممبرین نے اب تک اس امکان کو نظر انداز نہیں کیا۔ کہ ذخیرہ کرنے کی جگہ نہ ہونے کی وجہ سے کارخانہ کے بائیل بند ہو جانے میں ۲۰ دن باقی رہ گئے ہیں۔ ان ہی ۲۰ دنوں میں کوئی نئی امید افزا صورت پیدا ہو سکتی ہے۔

خیال کیا جاتا ہے کہ اگرچہ ایرانی وزیر اعظم نے تیل بردار جہاز کا مسئلہ طے کرنے کے لئے تازہ ترین امریکی تجویز نام منظور کر دی ہے تاہم ممکن ہے کہ صدر شروین ڈاکٹر مصدق کے ذاتی پیغام کے جواب میں کوئی نئی امریکی تجویز پیش نہ کریں۔

ایک برطانوی اخباری نامہ نگار سے ملاقات کے دوران میں ڈاکٹر مصدق نے بتایا ہے کہ ایران اس پر درمی برکت ہے کہ تیل صاف کرنے کے لئے جوئی ایرانی کمپنی قائم کی جائیگی اس کے ڈائریکٹروں کی اکثریت غیر ملکی ماہرین پر مشتمل ہو۔

جنگی قیدیوں کو اندرون چین میں منتقل کیا جا رہا ہے

کوہیا ۳ جولائی - کوہیا کے خبر رسال حلفوں کا کہنا ہے کہ اقوام متحدہ کے جنگی قیدیوں کو دہیا سے یا لار کے جنوب کے کیمپوں سے اندرون چین میں منتقل کیا جا رہا ہے۔ یہ اطلاع اسٹار کے نامہ نگار نے دی ہے۔

اگر یہ خبر صحیح ثابت ہوئی۔ تو اقوام متحدہ کے افسردہ کا خیال ہے کہ بر باد شدہ مشروں کے حامی اور تکلیف دہ پنچوں سے نکال کر انہیں چھوڑا جائے۔ زیادہ منتقل عمارات میں منتقل کیا جا رہا ہوگا یا یہ انتقال عام باقی ماندہ فوج سامان۔ ہیڈ کوارٹر اور مشینوں کو یا لار عبور کر کے ایسی جگہ سے جانے کے منصوبہ کا جزو ہوگا۔

جو "بھوں سے محفوظ ہو" ان افسران نے اس کا رد کرتے ہوئے کہا ہے۔ اور محتاط طور پر کہہ رہے ہیں کہ ممکن ہے اشتراکی علاقوں میں ان جنگی قیدیوں کو اپنے اصولوں کی تعلیم دی جائے اور اس کے بعد ڈیٹا کی طور پر سب کو مارا کر دیا جائے۔ اور کیمپوں ہانگ کانگ واپس سے برا و چین واپس لدا کر دیا جائے۔ (اسٹار)

عرب لیگ دولت مشترکہ کے وزراء کی کانفرنس پر غور کریگی

دمشق ۳ جولائی اس امر کا قوی امکان ہے کہ عقیب دولت مشترکہ کے وزراء کی کانفرنس کے متعلق غور و خوض کے لئے عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی کا فوری اجلاس طلب کیا جائیگا اس اجلاس میں اردن کے شاہ عبداللہ اور عرب لیگ کے سرگرمی جنرل عبدالرحمن عظام پاشا کے تکریم کے حالیہ دودھ پر بھی غور کیا جائے گا۔

معلوم ہوا ہے کہ اجلاس طلب کرنے کے لئے عرب ملکوں سے بات چیت کی جا رہی ہے (اسٹار)

مشرق وسطیٰ میں دس لاکھ پناہ گزیں

عمان ۳ جولائی - تازہ رپورٹ میں اقوام متحدہ کی امدادی ایجنسی نے بتایا ہے کہ اپریل کے آخر میں مشرق وسطیٰ میں ۲۷ ۵۷ ۹۵ ۸۰۰ پناہ گزیں ہیں۔

۲۷ ۵۷ ۹۵ ۸۰۰ - شام ۸۱ ۸۳ ۸۰۰ - لبنان ۱۰۰ ۱۰۰ ۱۰۰
 ۷۹ ۱۹ ۸۰۰ - اسرائیل
 ۲۳ ۹۵ ۸۰۰ - اسٹار

عمان کے فضائی مستقر میں توسیع

عمان ۳ جولائی - اردن کی حکومت نے اپنے انجینئروں کو ہدایت کی ہے۔ عمان کے فضائی مستقر میں توسیع و اصلاح کی جائے۔ کیونکہ مشرق وسطیٰ میں اور دیگر افسانوں کی بڑھی تعداد اس مستقر کو استعمال کرنے والی ہے۔

یہاں ریڈیو کے طاقتور آلے اور دیگر ٹیکنیکل ٹاؤر نصب کیا گیا ہے۔ اب عمان کا مستقر بیٹوبو کے ڈیپارٹمنٹ قاہرہ دمشق قبرص اور بغداد سے ملا دیا گیا ہے۔ (اسٹار)

ترکیہ امریکی گندم خرید رہا ہے

اسٹنبول ۳ جولائی - ترکی نے گزشتہ سال امریکہ اور کناڈا سے ایک لاکھ ٹن گندم درآمد کی تھی۔ (اسٹار)

عراق سے کھجوروں کی برآمد

بغداد ۳ جولائی - گزشتہ سال کے ۱۳۵ ۲۴ ۱۳۵ ٹن کے مقابلہ میں اس سال مئی کے آخر تک عراق سے ۳۱۸ ۸۰۰ ٹن کھجوریں برآمد کی گئیں۔ ان کھجوروں کو سب سے زیادہ درآمد کرنے والا ملک برطانیہ ہے۔

عراقی کھجوروں کی ایسی ایجنسی کے صدر نے اسٹار کو بتایا کہ اس سال کھجوروں کے متعلق برطانیہ سے گئے ہوئے مختلف معاہدے قائم ہو گئے۔ اس لئے تاجروں نے برا و راست کھجوریں برآمد کرنی شروع کر دیں۔ (اسٹار)

تعمیراتی قسم کے جیٹ طیارے

لندن ۳ جولائی - برطانیہ کی دو طیارہ ساز کمپنیاں برطانیہ کا تازہ ترین جیٹ طیارہ بنانے کے لئے آپس میں تعاون کر رہی ہیں۔ اس طیارہ کو ان فوجی ہوائی جہازوں کی مشکلات کی نقیشتی کے لئے استعمال کیا جائے گا۔ جو آواز سے تیز تر پرواز کے لئے بنائے گئے ہیں۔ (اسٹار)

رشوت ستانی کی روک تھام کے سوال پر غور و فکر

مری ۳ جولائی - آج وزارت پنجاب اور پرنسپل کرشن کپٹی کے ارکان کے درمیان ایک کانفرنس منعقد ہوئی۔ جس میں رشوت ستانی کے موجودہ قانون میں ترمیم کرنے کے خیال پر غور کیا گیا۔ تاکہ رشوت ستانی کو ختم کر دین سے آگے بڑھ سکا جائے۔

معلوم ہوا ہے کہ صوبائی حکومت پاکستان کی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے گی۔ کہ وہ ان سفارشات کو اس قانون کا جزو بنا دے کیونکہ یہ ترمیمات پنجاب گورنمنٹ کے اختیارات سے باہر ہیں۔

آج شام کو جو کانفرنس ہوئی۔ یہ دوسری کانفرنس تھی۔ خیال ہے کہ کانفرنس باج جولائی تک جاری رہے گی۔ (اسٹار)

دو صدی قوت و پختگی کا داخلہ بند کر دیا گیا

کراچی ۳ جولائی - حکومت پاکستان نے اعلان کیا ہے کہ دہلی کے اخبار "دو صدی قوت" کا داخلہ پاکستان میں بالکل بند ہے۔